



Житель Нытвенского городского округа, обвиняемый в совершении убийства, предстанет перед судом



Нытвенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 39-летнего жителя станции Чайковская Нытвенского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 31 октября 2021 года в вечернее время в одном из частных домов, расположенных на станции Чайковская, обвиняемый, в ходе совместного распития спиртных напитков, на почве внезапно возникшей ссоры, причинил колото-резанное ранение шеи 40-летнему хозяину дома. После совершения преступления, обвиняемый скрылся. Раненый мужчина от полученных телесных повреждений скончался, его тело было обнаружено на месте происшествия на следующий день.

Несмотря на то, что преступление было совершено в условиях неочевидности, в ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки удалось установить и задержать подозреваемого в совершении убийства.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого на период расследования уголовного дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем в территориальный орган внутренних дел внесено представление об устранении условий и причин совершения данного преступления.

В настоящее время материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1667322>